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2. Το συνολικό πεδίο στο κέντρο του πλαισίου τη στιγμή t είναι  
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Η μέσες τιμές των συνιστωσών του είναι 
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Και η μέση τιμή του συνολικού μαγνητικού πεδίου είνια  
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Η βελόνα προσανατολίζεται κατά μήκος του πεδίου, έτσι  
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Τελικά, η αντίσταση του πλαισίου που μετριέται με αυτή τη διαδικασία, σε σχέση με τοθ , είναι 
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3. Η δύναμη σε θετικό μοναδιαίο φορτίο στο δίσκο είναι ακτινική και ίση με 
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όπου B είναι το μαγνητικό πεδίο στο κέντρο του πλαισίου 
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Έτσι, η ΗΕΔ που επάγεται σε κάθε δίσκο από το μαγνητικό πεδίο B είναι 
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Τελικά, η επαγόμενη ΗΕΔ μεταξύ 1 και 4 είναι ε = εD + ε D'  
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4. Όπου η ένδειξη του G μηδενίζεται,  και οι νόμοι του  Kirchoff δίνουν μια άμεση απάντηση. Έτσι έχουμε  0=GI
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5. Η δύναμη ανά μονάδα μήκους f μεταξύ δύο παράλληλων ρευματοφόρων αγωγών απείρου μήκους που απέχουν 
απόσταση  h είναι.  
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 για    και μήκοςIII == 21 aπ2 , η δύναμη F που ασκείται στη C2 από τη γειτονική σπείρα C1 είναι 
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6. Στην ισορροπία 
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7. Ο ζυγός επανέρχεται στη θέση ισορροπίας για μια μικρή γωνιακή μετατόπιση δϕ  αν η ροπή του βάρους ως προς το O 
είναι μεγαλύτερη από τις ροπές των μαγνητικών δυνάμεων.  

7. Ο ζυγός επανέρχεται στη θέση ισορροπίας για μια μικρή γωνιακή μετατόπιση δϕ  αν η ροπή του βάρους ως προς το O 
είναι μεγαλύτερη από τις ροπές των μαγνητικών δυνάμεων.  
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Οπότε, χρησιμοποιώντας την προτεινόμενη προσέγγιση 
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Λαμβάνοντας υπόψιν τη συνθήκη ισορροπίας (1), παίρνουμε 
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Th 2     ANSWER SHEET 
 

Ερώτηση Βασικού τύποι και ιδέες που 
χρησιμοποιήθηκαν 

Αναλυτικά αποτελέσματα Οδηγός 
βαθμολόγησης 

 

1  

R
P

dt
d

SBN

2

0

ε

ε Φ
Φ

=

−=

⋅=
rr

 ( )
R
BaN

P

tBaN

2

sin
2

0
2

0
2

ωπ

ωωπε

=

=
 

0.5 

1.0 

 

2  

x

y

i

i

B

B

I
a
N

B

BBB

=

=

+=

θ

μ

tan

2
0

0
rrr

 

 

θ
ωπμ

tan4
0 aN

R =
2

 

 

2.0 

 

3 

 
rv

BvE
ω=

×=
rrr

 

a
I

NB
2
0μ

=  

∫=
b

rdE
0

rr
ε  

 

a
Ib

N
2

0 ωμε =
2

 

 

2.0 

4  IR=ε   
a

b
NR

2

2
0 ωμ

=  0,5 

5  
h
II

f
′

=
π

μ
2

0   20 I
h

a
F

μ
=  1.0 

6 

 

dFxgm 4=    
21

04

/

da
xhgm

I ⎟⎟
⎠

⎞
⎜⎜
⎝

⎛
=

μ
 

 

1.0 

7  maggrav ΓΓ >    
dxm
hlMz

2

max =δ  
 

2.0 

 
  


	ΘΕΜΑ 2:    ΑΠΟΛΥΤΕΣ ΜΕΤΡΗΣΕΙΣ ΗΛΕΚΤΡΙΚΩΝ ΠΟΣΟΤΗΤΩΝ

